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SPOROČILO ZA MEDIJE 

Novoletni Loto je razprodan, začenja 
se ključni del igre - pričakovanje 
 
Ljubljana, 8. december 2025 –  Novoletni Loto je bil letos razprodan v samo osmih dneh. Zdaj nas 
čaka najlepši del zgodbe: čas sanjarjenja in pogovorov o tem, komu se bo prvi dan novega leta 
nasmehnila sreča. 

 
Novoletni Loto se je tudi letos izkazal za najbolj priljubljeno posebno izdajo igre Loto v več kot 60-
letni zgodovini te legendarne slovenske loterijske igre. Po izjemnem lanskem odzivu smo letošnjo 
emisijo povečali za tretjino, a je bilo zanimanje igralcev še večje, zato so bila potrdila razprodana še 
hitreje. Igra je zasnovana kot praznična - z zanimivimi blagovnimi dobitki, a tudi kot igra, ki nas 
povezuje. K njeni priljubljenosti pomembno prispeva tudi omejena emisija, saj je vsak listek nekaj 
posebnega in nosi pridih prazničnega pričakovanja.  
 

Začenja se čas pričakovanj in pogovorov o sreči 

Z razprodajo celotne omejene izdaje 450.000 potrdil se zaključuje uvodni del letošnjega Novoletnega 
Lota, pred nami pa je najbolj napet del - pričakovanje posebnega žrebanja, ki bo razkrilo nove 
srečneže. V tem času bodo v ospredju sanje, ugibanja in pogovori o tem, kdo si najbolj zasluži novo 
stanovanje, koga bi razveselila renta ali komu bi privoščili dodatno srečo v prihajajočem letu. 

Žrebanje bo potekalo 1. januarja 2026 v večernih urah. V žrebu sodelujejo vsi imetniki vsaj ene 
kombinacije, potekalo pa bo po vrstnem redu od najvišje do najnižje kategorije dobitkov. Vsako že 
izžrebano potrdilo bo izločeno iz nadaljnjega žrebanja. 

Izjemen odziv dokazuje, da so prebivalci Slovenije Novoletni Loto sprejeli kot nepogrešljiv del 
praznične tradicije - nekaj, kar v decembru pričakujemo z navdušenjem in radovednostjo. Veliko 
zanimanje zrcali tudi brezčasno moč tržne znamke Loto, ki ostaja najbolj priljubljena slovenska 
loterijska igra. Pozna jo praktično vsak, udeležuje pa se je kar 64 % polnoletnih prebivalcev Slovenije 
(tržna raziskava IPSOS, 2025). 

Ko se v loterijski igri povežemo za skupno dobro 

Čeprav so za mnoge v ospredju stanovanja, rente in drugi dobitki, pa se vedno več igralcev zaveda, 
da s sodelovanjem v loterijskih igrah pomembno prispevajo k zbiranju sredstev, ki predstavljajo 
enega ključnih virov za financiranje slovenskih invalidskih, humanitarnih in športnih organizacij. To je 
na slovenskih tleh bistvo loterijskih iger že vsaj 300 let.  

Zahvala za to gre 1,4 milijona odraslim prebivalcem Slovenije, ki so s svojo udeležbo v loterijskih 
igrah samo v zadnjih 12 mesecih pomagali zbrati 24.951.876 evrov sredstev za slovenske invalidske, 
humanitarne in športne organizacije. 
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